

22 апреля в нашей школе прошла экологическая акция «День Земли»

Ребята 8б класса подготовили устный журнал «Мы в ответе за нашу планету», рассказали об истории праздника, опасности загрязнения окружающей среды, призвали школьников творить добрые дела, защищать природу и бережно пользоваться природными ресурсами. Ученица 7а класса Есения П. поделилась своими предложениями по сохранению природы Камчатки, ведь Земля - это наш дом и нам необходимо поддерживать в нем порядок. Самый крохотный поступок каждого из нас, например, убрать мусор на поляне, побережье, где только что отдыхали, рациональное использование воды, энергетических ресурсов, позволят сделать нашу планету чище и лучше, на несколько тысячелетий продлив жизнь всему живому.



Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец